
Летняя олимпиада. 7 класс

1. [image: ]На рисунке изображен куб, на поверхности которого выбраны две точки А и В. Из точки А в точку В ползет букашка с постоянной скоростью. По какому маршруту она должна ползти, чтобы добраться до точки В за минимальное время? За какое минимальное время букашка доберется из А в В? Длина ребра куба равна 10 см, а скорость букашки 2 мм/с. 


2. [image: ]Из пункта А в пункт В одновременно выехали два автомобиля. В первом автомобиле велась запись значения скорости в зависимости от пройденного расстояния. Во втором автомобиле фиксировались значения скорости в зависимости от времени движения. Результаты измерения представлены на графиках. Определите расстояние между автомобилями через 8 минут после начала движения. 

[image: ]
3. На рисунке показана система блоков, грузов. Пружины и нити. Массы грузов m1 = 55 г, m2 = 40 г, жесткость пружины к = 5 Н/м. Масса каждого блока равна 50 г. При каком значении массы М система может находиться в равновесии? На сколько деформирована пружина? 


[image: ]
4. В мензурку налита вода (см. рис.). На поверхность воды опускают деревянный брусок толщиной 5 см и с площадью основания 10 см2.  Считая, что плотность дерева равна 0,8 г/ см3,  а площадь основания мензурки равна 30 см2, определите, до какой отметки поднимется уровень жидкости в мензурке.



[image: ]

5. Начальная масса мензурки с жидкостью равна 100 г. В мензурку вставили тонкую трубочку, через которую мензурка наполняется жидкостью. Плотность жидкости равна 1,8 г/см3. Через 5 минут масса мензурки с жидкостью стала  400 г.  С какой скоростью поднимается уровень жидкости в мензурке, если расстояние между ближайшими штрихами шкалы равно 2,5 мм? Ответ выразите в см/ч. 
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2.49. Mypaseii XoueT 3a MUHHMATbHOE BPeMS XOGPATHCA 110 IOBEDX-
HOCTH Ky6a 0T Touki A 0 Tous B (cM. pucyrox). Kaxoii MapmpyT
ey caieayer BpiGpaTs? Touka A HAXOXMTCA Ha cepeAnEe pebpa kyba.
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2.299. JlBe MAIIMHbI OAHOBDEMERKO HANATH ABHIKEHHE 110 TPAMOIK
nopore ua Apxaropa B Yamaumky. Ha ofsoi mammse 60proBoii kov-
TBIOTEp 3ATHCHIBAT 3HAYEHUA CKOPOCTH B 3ABMCHMOCTH OT IPOTieH-
Horo paccrosmis. Ha APyroif — KOMIbIOTep QUKCHPOBAT JHAUHMS
CKOOCTIH B 3ABICHMOCTI OT BPEMeHH ABUKCHIs. PeayisTarsl nave-
peHuil IpUBeIeHbI HA ABYX rpaduKax, N306PAKEHHBIX HA PHCYHKE.
OnpezenTe paccTostHIe MesKTy MAIIMEAMI Hepes 8 MUK 0ciIe Havaa
ABIKERIS.
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4.54. Ha pucysKe 0Kasana cHCTeMa 13 610KOB, TPY3OB, IPY/HHb
 uedi. Maccst rpy3os m, = 50 1, m, = 30 T, a JKeCTKOCTS HPY/KIHEL
k=10 H/m. TIpx kaxom smauermm maccer M CHCTEMA MOKET Haxo-
muhes B pasrosecki? Ha CKOTbKO feopMUDOBaKa DY KiHa?

4.55. Cucrema, COCTOAIAA 3 3AKDETUIHHOTO 6110KA, HUTet, TIOMBIK-
HOTO GrioKa MACColi m = 1 Kr, IDYKUHBI i HECKOTBKIX TPY3OB HAXO-
AHTCA B paBHOBeCH (CM. pUCYHOK). Onpexeute:

a) uemy panna macea rpysa M;

) caama Wi pacTsEyTA NpYSKIHA;

B) eMy DABHA CILIA YIDYTOCTH IPYAKUHbI k.
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5.126. B nsMepuTebublil WIIMILD HATHTA BOXA AO
ormericu 300 wv (cM: prcysok). Ha 0BepXHOCT, BOA!
akkyparHo onycxaior maiiby ua Ay6a. Kaxosa To1-
LA MAHGHY, €CTH YDOBeHb BOAEL B IIIMH/DE OCTe
ee morpyenns cran 310 mu? ILromaas ocHoBaHMs
nunEzpa S = 500 eM?, ILIOLAKS TONEPEHOTO ceue-
s waiiGer S, = 100 e

5.127. B nuImEApHUECKOe BEAPO ¢ BOROI ONYCTHIAN
06DeBOK eTOBOf IOCKI TAK, UTO OF CTAJ ILTABATE, & YPO-
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3.62. B MemaypKy Uepes MaeHbKyIO TPYGOUKY CBEDXY TOCTYTIAeT UL~
KocTh (CM. PHCYHOK), mMelomas mioTHOCTS 1,2 r/cw’. Ms-3a aToro
Macca MeH3YPK KakAYIo MIHYTY yBenuunBaetes ua 40 r. C Kaxoit
CKOPOCTHIO TORHUMACTCS YDOBEHE HMAKOCTH B MEH3YPKe, eciu pac-
CTORHIE MesAY GAMCKAMITIMI IITDHXAMH IKATE 5 MM?
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